

ПЕЧАТНИ ПОГРЪШКИ

Страница 23, рубрика 56, редъ 5, вмѣсто 1547, четя 1545.
Близнацитѣ на 38 и 39 страници сж: Православно вѣроповѣданіе.

ERRATA

Page 33, rubrique 56, ligne 5, au lieu de 1547, lisez 1545.

Dans les jumeaux et dans les professions des naissances, au lieu de vivants et mort-nés, lisez nés-vivants et morts-nés.

Les jumeaux des pages 38 et 39 sont: de religion Gr. Orthodoxes.

Dans les observations aux professions des naissances, au lieu de s'ajouter, lisez ajouter

Observations omises de page 65

- 1) Il faut ajouter 1 enfant, de sexe inconnu
- 2) " " " 1 enfant, " " "
- 3) " " " 2 enfants, " " "
- 4) " " " 1 enfant, " " "
- 5) " " " 1 enfant, " " "

Observation omise de page 129

- 1) Il faut ajouter 1 enfant, de sexe inconnu

